



ПРОФСОЮЗ РАБОТНИКОВ НАРОДНОГО ОБРАЗОВАНИЯ И НАУКИ РФ
ПОЛЕВСКАЯ ГОРОДСКАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ ПРОФСОЮЗА

ИНФОРМАЦИОННАЯ ЛЕНТА (09 октября 2023)

6 октября 2023 года в здании Правительства Свердловской области состоялось областное собрание, посвящённое Всемирному дню коллективных действий профсоюзов «За достойный труд!». В совещании приняло участие более 400 человек, представители всех отраслевых профсоюзов, от Профсоюза работников образования РФ присутствовало 20 работников, от Полевской городской организации приняла участие в работе Совещания –председатель Гаврилина Г.Ф. Открыл собрание председатель Федерации профсоюзов Свердловской области Андрей Ветлужских. В этом году 7 октября в России проходит под лозунгом «Социальное партнерство - гарантия достойного труда». В своем докладе он отметил, что необходимость развития социального партнерства продиктована временем. В первую очередь, решение проблемы дефицита кадров в промышленности и бюджетной сфере. Профсоюзы уверены, что будут предприняты все меры воздействия к работодателям, нарушающим права трудящихся, со стороны власти, прокуратуры и госинспекции труда. Профсоюзы требуют, и будут контролировать исполнение трудового законодательства работодателями. На повестке Дня коллективных действий были озвучены не только нарушения Трудового Кодекса, но и поднимался целый ряд вопросов: как повысить зарплату до общероссийского уровня, как привлекать кадры в образовательные учреждения области, как заниматься наставничеством, как , наконец обеспечить оплату труда педагогов, основываясь на ставке (18 часов в неделю).В Полевском городском система социального партнерства работает недостаточно. Интересы сторон по ключевым социально-экономическим вопросам жизни Полевского городского округа находят свое отражение в территориальном трехстороннем Соглашении между Администрацией Полевского городского округа, Полевским филиалом Союза промышленников и предпринимателей, Городским координационным Советом профсоюзов, также в разрабатываемых территориальных отраслевых Соглашениях и коллективных договорах.

Однако система социального партнерства еще не стала на уровне нашей территории инструментом разрешения социально-экономических проблем. Сдерживающим фактором этого является отчасти формальное формирование сторон социального партнерства. В целях дальнейшего развития , защиты трудовых прав и гарантий работников на основе заключения и реализации соглашений и коллективных договоров, повышения ответственности сторон социального партнерства за их несоблюдение .Сформировать трехстороннюю

комиссию, заключить на 2024-2-2026 годы территориальное Соглашение.

